4 июня Глава Чувашии **Михаил Игнатьев** принял участие в открытии VI Межрегионального молодёжного образовательного форума «МолГород-2014», который проходит в Чебоксарах на базе отдыха «Буревестник».

Приветствуя участников и гостей форума, Глава республики отметил, что МолГород - одно из самых главных событий в общественной жизни Чувашии, и выразил уверенность, что богатая и разнообразная образовательная программа, живое общение пойдут на пользу активной молодёжи и станут залогом ее успеха в будущем.

Михаил Игнатьев подчеркнул, что успешное развитие республики в ближайшие годы будут определять именно молодые профессионалы, готовые рисковать, предлагать и реализовывать собственные амбициозные решения. «Мы верим в потенциал нашей молодежи. Будущее Чувашии и России - за вами. Вы знаете, как принимать ответственные решения, умеете реализовывать свои идеи. Экономика нуждается в креативной и целеустремленной молодежи», - сказал Глава республики и пожелал ребятам успешно представить свои проекты на Молодежном форуме «іВолга — 2014», который пройдет в июне в Самарской области при поддержке полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Михаила Бабича.

После церемонии открытия состоялся «Открытый диалог» Главы Чувашии с участниками форума, в ходе которого обсуждались вопросы социально-экономического развития республики, реализации государственной молодежной политики, поддержки предпринимательства, развития образования, спорта и культуры, улучшения экологии, благоустройства населенных пунктов и другие. Было отмечено, что в Чувашии эффективно реализуются государственные программы, направленные на поддержку научного, творческого, физического и иного потенциала молодежи и создание условий для ее профессиональной, творческой, общественной самореализации.

Межрегиональный молодежный образовательный форум «МолГород-2014», собравший в этом году более 1200 представителей молодежи из районов и городов республики, а также из регионов России, продлится до 8 июня. На его территории работает пять образовательных площадок: «Арт-квадрат» (развитие творческих навыков и общих знаний о культуре), «Инфопоток» (лекции о пиаре и приобретении журналистских навыков), «Технология добра» (волонтерская и социальная деятельность), «Ты — предприниматель» (лекции о предпринимательстве, его перспективах и развитии в

России) и «Новая реальность» (инновационные подходы в управлении процессами, новые технологии и робототехника).

Форум проводится ежегодно с 2009 года с целью объединения лучших наработок, проектов и программ в сфере молодёжной политики, выстраивания межкультурных отношений, повышения социального капитала молодёжных общественных организаций и объединений, создания условий для максимального использования потенциала молодёжи в процессах развития как отдельно взятого муниципалитета, так и целого региона. Он является палаточным лагерем и представляет собой модель города с развитой инфраструктурой, организованного самими молодыми людьми.

За 5 лет в форуме приняли участие около 5000 молодых людей и гостей (2009 г. — 300 чел., 2010 г. — 700 чел., 2011 г. — 1000 чел., 2012 г. — 1200 чел., 2013 г. — 1800 чел.) из 15 регионов России, 11 стран мира (Польша, Бельгия, Германия, Нидерланды, Швеция, Финляндия, Швейцария, Словакия, Беларусь, Молдова, Азербайджан).

{gallery}novosty/2014/6/050614{/gallery}

Пресс-служба Администрации Главы Чувашской Республики

Фото Бориса ФИЛАТОВА.

Официальный портал органов власти Чувашской Республики